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SEZONSKO ZAPOSEZONSKO ZAPO ŠŠLJAVANJE LJAVANJE 
MLADIH U CRNOJ GORIMLADIH U CRNOJ GORI

SEZONSKO ZAPOSEZONSKO ZAPO ŠŠLJAVANJE LJAVANJE 
MATURANATAMATURANATA

-- PODACI DOBIJENI ANKETOM PODACI DOBIJENI ANKETOM --



ZAINTERESOVANOST MATURANATA ZA ZAINTERESOVANOST MATURANATA ZA 
SEZONSKIM POSLOMSEZONSKIM POSLOM

ZAINTERESOVANOST MATURANATA ZA SEZONSKE 
POSLOVE

ZAINTERESOVANINEZAINTERESOVANI

� UKUPAN BROJ MATURANATA U CRNOJ GORI JE 6961
� ZAINTERESOVANIH MATURANATA ZA SEZONSKE 

POSLOVE JE 3.435 (49,35%)
� NEZAINTERESOVANIH MATURANATA ZA SEZONSKE 

POSLOVE JE 3.526 (50,65%)



ZAINTERESOVANOST MATURANATA ZAINTERESOVANOST MATURANATA 
ISKAZANA PO OPISKAZANA PO OP ŠŠTINAMATINAMA
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OPŠTINE

ZAINTERESOVANOST MATURANATA ISKAZANA PO OPŠTINAMA

Zainteresovani maturanti

Ukupan broj maturanata



ZAINTERESOVANOST MATURANATA ZA OBAVLJANJE SEZONSKIH  POSLOVA ISKAZANA PO 
OPŠTINAMA I ODNOS ZAINTERESOVANOSTI U ODNOSU NA UKU PAN BROJ MATURANATA KOJI 

UČE U TOJ OPŠTINI ISKAZAN U PROCENTIMA
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CBAIme opštineRedni broj

• A – Ukupan broj 
maturanata

• B – Broj 
zainteresovanih 
maturanata za 
obavljanje sezonskih 
poslova

• C – Procentualni 
odnos 
zainteresovanosti 
maturanata u odnosu 
na broj maturanata u 
toj opštini



VRSTE POSLOVA KOJE BI MATURANTI VRSTE POSLOVA KOJE BI MATURANTI 
OBAVLJALI TOKOM SEZONEOBAVLJALI TOKOM SEZONE
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VRSTE SEZONSKIH POSLOVA

ŽELJE MATURANA ZA SEZONSKIM POSLOM



Kada je struktura poslova u pitanju, zainteresovano st maturanata
izgleda ovako (podsje ćamo da je svaki maturant imao pravo da 
iskaže po tri želje):

1.RECEPCIONER (pomo ćni) – 1572 (45,76%)
2. KONOBAR – 504 (14,67%)
3. POMOĆNI KONOBAR – 173 (5,04%)
4 SERVIR – 330 (9,61%)
5. ŠANKER – 829 (24,13%)
6. KUVAR – 91 (2,65%)
7. POMOĆNI KUVAR – 148 (4,31%)
8. PRIPREMAČ PICA – 182 (5,30%)
9. POSLASTIČAR (pomo ćni) – 645 (18,78%)
10. POMOĆNI RADNIK U KUHINJI – 252 (7,34%)
11.PRALJA SUDA – 169 (4,92%)
12.POMOĆNI UGOSTITELJSKI RADNIK – 442 (12,87%)
13.SOBARICA – 740 (21,54%)
14.ČISTAČICA – 44 (1,28%)
15.VEŠERKA – 107 (3,11%)
16.LONDINER (NOSAČ) – 508 (14,79%)
17.POMOĆNI SPASILAC NA PLAŽI – 516 (15,02%)
18.POMOĆNI RADNIK NA PLAŽI – 598 (17,41%)
19.VOZAČ – 713 20,76%)
(20.BAŠTOVAN – 337 (9,81%)
21.NK RADNIK – 261 (7,60%)
22.NEMA ŽELJU – 678 (19,74%)



ZAINTERSOVANOST PO DUŽINI TRAJANJA RADA
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JEDAN MJESEC 10,85%

DVA MJESECA 28,47%

PO POTREBI 15,81% TRI MJESECA 44,87%

JEDAN MJESEC RADA – 10,85% MATURANATA

DVA MJESECA RADA – 28,47% MATURANATA

TRI MJESECA RADA – 44,87% MATURANATA

KOLIKO TREBA POSLODAVCU – 15,81% MATURANATA
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PRIMORSKA MJESTA

ZAINTERESOVANOST ZA RAD U PRIMORSKIM MJESTIMA

BUDVA – 45,95% MATURANATA

TIVAT – 2,10% MATURANATA

BAR – 18,51% MATURANATA

ULCINJ – 3,44% MATURANATA

PETROVAC – 3,36% MATURANATA

KOTOR – 7,44% MATURANATA

HERCEG NOVI – 16,20% MATURANATA

BILO KOJI GRAD – 3,00% MATURANATA



POSJEDOVANJE RADNE KNJIŽICE

DA

NE

� RADNU KNJIŽICU POSJEDUJE 449 (13,07%) 
MATURANATA



POSJEDOVANJE LI ČNE KARTE

DA

NE

LIČNU KARTU POSJEDUJE 2.995 (87,20%) 
MATURANATA



POZNAVANJE RADA NA RA ČUNARU

ODLIČNO

DOBRO

NE ZNA

� 747 (21,75%) MATURANATA ODLI ČNO POZNAJE RAD NA RA ČUNARU
� 2.146 (62,47%) MATURANATA DOBRO POZNAJE RAD NA RA ČUNARU
� 542 (%) MATURANATA NE POZNAJE RADNA RA ČUNARU



POZNAVANJE STRANIH JEZIKA
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1. Albanski jezik - 11

2. Engleski jezik – 2 741

3. Francuki jezik - 26

4. Italijanski jezik - 73

5. Njemački jezik - 8

6. Ruski jezik - 312

7. Ostali jezici - 264



DRUGO POZNAVANJE STRANOG JEZIKA
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1. Albanski jezik - 28
2. Engleski jezik - 67
3. Francuski jezik - 52
4. Italijanski jezik - 244
5. Kineski jezik - 1
6. Njemački jezik - 64 
7. Portugalski jezik - 3
8. Ruski jezik - 130
9. Španski jezik - 445
10. Japanski jezik - 1



POSJEDOVANJE VOZA ČKE DOZVOLE

KATEGORIJA "B"

KATEGORIJA "C"
NE POSJEDUJE VOZAČKU

•1 081 maturanata posjeduje voza čku dozvolu kategorije “B”

•204 maturanta posjeduje voza čku dozvolu kategorije “C”

•2 150 maturanata ne posjeduje voza čku dozvolu



SMJEŠTAJ MATURANATA
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OD POSLODAVCA

SAM PLAĆA 
IMA SVOJ SMJEŠTAJ

•2 789 (81,20%) maturanata o čekuje smještaj od poslodavca

•51 (1,48%) maturant će sam pla ćati svoj smještaj

•595 (17,32%) maturanata ima obezbije ñen svoj smještaj
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OPŠTINE

MATURANATA KOJI IMAJU OBEZBIJE ðEN SMJEŠTAJ  ISKAZAN PO 
OPŠTINAMA

595 maturanata ima obezbije ñen svoj smještaj


